

Вы подверглись **[преступлению]** на почве ненависти из-за вашей расы, цвета кожи, национальной принадлежности, религии, инвалидности, сексуальной ориентации или гендерной идентичности?

Commented [EG1]: Should be singular – you don't have to wait for multiple incidents – one is sufficient for a report.

Вы столкнулись с **[проявлением]** предвзятости из-за вашей расы, цвета кожи, национальной принадлежности, религии, инвалидности, сексуальной ориентации, гендерной идентичности, иммиграционного статуса, статуса военнослужащего или ветерана, или использования специально обученного служебного животного?

Commented [EG2]: Should be singular – you don't have to wait for multiple incidents – one is sufficient for a report.



**СООБЩИТЕ О ПРЕСТУПЛЕНИИ НА ПОЧВЕ НЕНАВИСТИ.
ПОЛУЧИТЕ ПОДДЕРЖКУ.**

Обратитесь в Генеральную прокуратуру штата **Вашингтон** по горячей линии для сообщения о преступлениях на почве ненависти и инцидентах, связанных с предвзятостью.

Commented [EG3]: It's a direct order – even with one incident you should report, it's not an ongoing process of reporting. Russian verb needs to reflect it.

Сотрудники горячей линии штата Вашингтон для сообщения о преступлениях на почве ненависти и инцидентах, связанных с предвзятостью, готовы оказать вам поддержку, если вы стали жертвой или свидетелем акта ненависти или предвзятости. Сотрудники горячей линии помогут вам

Commented [EG4]: Words order in Russian is very important to make sense.

связаться с местными службами, помогающими жертвам, учитываяющими культурные особенности и имеющими опыт работы с людьми, пережившими травму.

Онлайн: <https://www.atg.wa.gov/report-hate>

Телефон: 855-225-1010